

Лучшая пропаганда здорового образа жизни — это занятия физкультурой и спортом! 1 ноября в профильном отряде «Юный патриот» были организованы спортивные игры. Ребята с удовольствием играли в пионербол. Как всегда было шумно, радостно и интересно.

Также в этот день ребята посетили памятник жителям деревни Николаевка-2, погибшим в годы Великой Отечественной войны. В годы оккупации деревня Николаевка-2 была сожжена, освободили ее от захватчиков 27 июня 1944 года. На мемориальной доске увековечены имена нескольких десятков героев, отдавших свои жизни за свободу и независимость Родины. На фронте погиб 61 местный житель. Память о них передается из поколения в поколение и будет жить в веках.



